

2022年中考志愿 18日18时前填报

专家提醒:不要在最后几天扎堆

本报讯(记者 林超连)眼下,2022年福建中考已经开始倒计时。12日起,泉州进入中考志愿填报时间,填报日期为6月12日8时—6月18日18时。

相比往年,今年的中招政策略有变化。今年,泉州建立了全市普通高中、中职学校统一招生录取信

息管理平台,实行全市中职学校与普通高中同一平台招生录取,志愿填报网址为泉州市中考中招信息管理系统(http://zzxt.qzedu.cn)。

专家提醒,普通高中录取顺序按考生志愿表填报的批次顺序依次分批录取,被前一个批次录取的考生将不再参与下一个批次的录取。

此外,考生在填报志愿时,可选填五年制高职志愿,无须专业测试(含面试)的三年制中职35个志愿必须填满方可提交。因此,今年考生一定要慎重填报志愿,以增加被录取的概率。

报考普通高中学校自主招生的考生,志愿需在提前批的“普通高中

自主招生”栏目中填报。普通高中自主招生将在中考结束后10天内完成,并安排在提前批录取。

值得一提的是,很多考生会挤在志愿填报的最后时间段才填报,这容易导致系统忙碌拥堵甚至崩溃,无法及时填报。专家提醒广大考生,务必合理选择志愿填报时间。

打击妨害国(边)境管理犯罪 南安开展“獠猎”行动主题宣传

本报讯(见习记者 王丽清 傅雅兰 通讯员 陈兵)13日,南安市公安局开展“全市严厉打击妨害国(边)境管理犯罪‘獠猎’行动”主题宣传活动。

活动中,南安市公安局就开展“三非”外国人突出问题专项治理行动和打击妨害国(边)境管理犯罪“獠猎”行动情况进行通报,并对下一步工作进行强调部署。随后,参加活动的群众纷纷在“红心向党,金盾护航”签名墙签下名字。

现场还设置了展台咨询区、展板宣传区等区域。工作人员通过图文并茂的展板、通俗生动的讲解,对关于依法严厉打击妨害国(边)境管理违法犯罪活动、非法出入境危害、《中华人民共和国出境入境管理法》相关规定、缅甸淘金梦的真实案例等,进行宣传和现场答疑,引导广大群众积极向公安机关举报非法出入境违法人员及组织他人偷越国(边)境违法人员,积极劝导非法滞留境外的亲属回国。此次活动共发放宣传资料、小礼品200余份。

苏宽治:孩子们的“知心奶奶”

■本报记者 赖香珠 见习记者 黄艺彬 文/图

“小朋友们好,今天我给大家讲的是咱们镇的红色革命故事,你们要仔细听,待会可是要提问的哦……”近日,在翔云镇翔云村开展的“文化小讲堂”活动中,82岁的苏宽治站在课桌前,给学生们讲起了村史和革命史。

护苗行动 她是学生的引路人

苏宽治曾是翔云中心小学教师。退休后,对孩子们“念念不忘”的她,于2015年加入翔云镇关工委,从事关心下一代工作。担任翔云镇关工委副主任、翔云村关工委常务副主任以来,苏宽治的心里始终装着孩子们,她用实际行动发挥余热,时刻关心爱护下一代。

村里的学生小梁高考落榜后,成了一个“网瘾少年”。“除了睡觉、吃饭,他整日把自己关在屋里玩手机,家人多劝几句,这孩子就离家出走,还威胁要自杀,让人操碎了心。”苏宽治回忆道。

苏宽治下定决心要将小梁引入正轨。巧合的是,苏宽治的两个孙侄与小梁从小便是玩伴也是好友。三人中,苏宽治的两个孙侄中一人考上了研究生,另一人应征入伍,她不忍看到小梁自甘堕落,便多次与小梁谈心。

有一次,她看到小梁又沉迷于网络,便问:“你觉得手机能给你带来什么?你们三人一直是好朋友,他们两个一直在变好,你真的愿意这样堕落



苏宽治(右一)和孩子们一起包粽子。

下去吗?”

为了拯救这个“网瘾少年”,苏宽治还特地制定了一个“帮助计划”。“这孩子从小看着长大,知道谁的话他愿意听,谁的话他听不进去,他抵触父母的说教,我就让他父母少说点,减少矛盾冲突;他听得进伯父的话,我便找到他伯父,一起做工作;朋友的话他也愿意听,我就让我的孙侄潜移默化地开导他。”

在苏宽治的耐心劝导以及亲朋好友的多方合力帮助下,小梁慢慢醒悟,开始放下手机,思考今后的人生。如今,他已拥有了一份稳定的工作。

寓教于乐 她护航孩子健康成长

“奶奶,您可以常来给我们讲故事吗?”“您讲得太生动了,我们还想听”……每次,苏宽治到学校讲课时,总会收获一批“小粉丝”。

“我从1963年就开始当老师了,虽是语文老师,但数学、体育、音乐、美术什么都得会。”正是因为这些教育经

历,让苏宽治摸透了孩子们的脾性。参加关工委工作以来,她奔走在各中小学开展思政教育、家教报告、文化讲座等近百场。

每次学校邀请她给孩子们讲课时,她总要做足准备。而她的讲课方式,更是别具一格。“我不爱对着稿子长篇大论,而是以讲故事的方式,结合自身经历进行授课,因此,孩子们都说爱听我的课。”苏宽治说,根据小朋友的不同年龄,她的授课内容也会由浅及深,尽量做到接地气、易接受。“虽然念讲话稿省事,但是这样的课堂太枯燥了,孩子们不爱听,宣讲效果也就大打折扣了。”

在孩子们眼里,苏宽治不仅是授课解惑的老师,还是一位富有爱心的奶奶。从2019年起,每年儿童节,苏宽治都会拿出自己的部分退休金,让学校为孩子们准备“六一”儿童节礼物。

“山里的孩子不比城里,希望我的这点心意,可以让孩子们享受到节日的快乐。”苏宽治说。

也许是出于多年的从教经历,苏宽治平时走在路上,看到小孩在马路玩耍都会忍不住上前劝导;疫情期间,看到小孩没戴口罩也会心急如焚地上前劝诫……

“尽管退休了,总觉得我跟孩子们有缘,始终放不下他们。”苏宽治说,加入关工委,为下一代健康成长出力,是一件有意义的事情。



逛市场 主办 市发改局 海丝商报

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 梁志玲)盛夏将至,夏季水果的另一支“主力军”葡萄也上市了。昨日,记者走访多家水果店和市场发现,多个品种的葡萄已陆续现身门店。

在柳城街道一家超市水果专区,福安葡萄、巨峰葡萄、黑加仑、国产红提、青提、无籽红提等不同品种的葡萄被摆放在显眼位置,价格为10.5元/500g—18元/500g。“福安葡萄刚上

市不久,价格还在高位,一斤卖18元,巨峰葡萄刚上市时也要19.8元一斤,上周还卖14.8元一斤,现在只要10.8元一斤。”该超市工作人员告诉记者,目前,巨峰葡萄和无籽红提的销量最好。

在溪美街一家水果连锁店,一串串紫色的早熟葡萄颗粒饱满,色泽诱人。一旁的店内工作人员不停地向市民推销,“目前市面上的葡萄大多是

巨峰葡萄,颜色紫、个头大、卖相好,味道格外甜”。

记者发现,对比超市“亲民”的价格,水果店出售的葡萄“价格不菲”。巨峰葡萄价格为21.9元/500g—37.8元/500g,青提价格为85.8元/500g—116元/500g。

眼下,市面上可供市民选择的葡萄品种逐渐增多,有的市民因此犯起了“选择困难症”。“其实我更爱提子Q

弹滑嫩的口感,但目前提子的价格比较高,巨峰葡萄的价格便宜了不少,今天先尝尝这个。”在对口感和价格后,市民黄女士最终选择了巨峰葡萄。

据了解,目前还不是葡萄大量上市的时候,葡萄的成熟期一般在8月—10月,不过具体还是要根据葡萄的品种以及环境等多种因素考虑,“等到葡萄大量上市,价格会更便宜。”溪美街一家水果连锁店工作人员介绍。

盛夏将至 葡萄缤纷上市

Table with 10 columns: 品名, 规格等级, 计价单位, 一菜市, 二菜市, 佳龙, 超前, 来福隆, 永辉, 新华都. Lists various agricultural products and their prices.

Table with 6 columns: 品名, 规格等级, 生产厂家, 计价单位, 价格. Lists various medicines and their prices.

英都进村入户为老人打疫苗

本报讯(通讯员 杨君瑜 记者 赖香珠)近日,英都镇制定攻坚方案,推动网格员“逐门进、逐人过”,坚持接种点中午“不断档”、节假日“不打烊”,确保“应接尽接”“能接尽接”,及时发布6期疫苗接种动态信息,让群众实时掌握疫苗接种有没有、疫苗哪里打等信息。

值得一提的是,英都镇还为行动不便困难群众开通“绿色通道”,开展为期15天进村入户为60岁以上老人接种服务。截至目前,该镇共落实60岁以上老人第一针接种396人,累计完成7453人,完成率91.54%;第二针接种186人,累计完成6845人,完成率84.07%;第三针接种638人。

国网南安市供电公司: 多维数字领航 智造新型电网

本报讯(通讯员 杨子钦 记者 周海文)为扎实推进数字化示范工作,近年来,国网南安市供电公司在原有数字化工作开展的良好基础上继续发力,多领域征集数字化建设建议,形成建设“多维数字领航,智造新型电网”前瞻型数字化综合示范县建设方案。

据悉,南安供电公司围绕国网示范工作的总体思路、工作原则、工作目标,制定“1711”工作目标,即:一个率先、七个维度、十一项重点任务。

在示范建设过程中,该公司注重数字化人才的“选、培、用”,通过QC小组、创新项目等渠道选出既懂业务又敢于数字创新的复合型人才,通过“送出去”和“引进来”多种方式培养数字化人才;坚持以用为本,搭建数字化工作室,让人才有施展才华的平台,在应用中迅速成长。

此外,南安供电公司还聚焦前沿技术,打造前瞻示范,依托国网新型电力系统示范工程建设工程,应用5G通信技术,在实现“可观、可测、可控”的基础上,深入探索微电网数字化“自平衡、自调节、自我管理”、微电网群“源、网、荷、储”协同互动、配电网最小化集采等方面的新型电力系统数字化前沿管理。

值得一提的是,为确保各项示范任务按时、按质完成,南安供电公司利用数字化手段,制定了“周反馈、月通报、可随时会商”的监督、协调、跟踪、考核等一系列保障措施;同时建立“建设、应用、分析、改进”的闭环管理机制。

下一阶段,南安供电公司围绕建设目标,根据实施方案,细化工作任务,明确责任分工,在思想上紧起来,在行动上快起来,确保工作启动迅速、安排到位,力争在省内率先建成数字化前瞻型综合示范县。



◆截至目前,南安已完成枯死松木清理20752株,除害处理率100%;完成防治性采伐30016亩,占年度任务的745.37%,其中除治性采伐2024.9亩,占年度任务的110.95%;挂设诱捕器800套,共捕获松墨天牛1327只;采购4万发白僵菌粉炮,已超额完成2022年度松材线虫病防治任务。

(通讯员 戴碧鸿 记者 庄树鸿) ◆昨日,记者从梅山镇政府获悉,木博汇家具创业产业园年度计划投资1亿元,2022年累计完成投资5057万元。

(通讯员 吴晓婷 记者 黄俊涛)

遗失声明

南安市溪美侯云辉酸菜店面,不慎遗失南安市市场监督管理局于2019年09月12日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY23505830126964,现声明作废! 南安市溪美侯云辉酸菜店面 2022年6月14日